
What are your plans for your
real estate portfolio in 2025?

Landlords by region

Large 51% 22% 27% 1%

Medium 55% 14% 28% 2%

Small 54% 9% 35% 2%

U.S. 54% 13% 31% 2%

Buy/acquire new property Both buy and sell property
No plans to change Sell existing property

Midwest 56% 13% 29% 1%

Northeast 56% 12% 31% 1%

South 55% 14% 30% 2%

West 46% 16% 36% 2%

U.S. 48% 11% 38% 2%

Landlords by portfolio size

Large—20+ rental units; Medium—5-19 rental 
units; Small—1-4 rental units; U.S.—All respondents
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